

MÚVS se přestěhoval do Dejvic

Ve dnech 23. a 24. ledna 2012 proběhlo stěhování Masarykova ústavu vyšších studií (MÚVS) do dejvického areálu. Uzavřela se tak téměř dvacetiletá historie ústavu v prostorách Fakulty dopravní v Praze na Albertově a začala se psát historie nová, tentokrát v prostorách Nové budovy Masarykovy koleje.

Do roku 2009 byl objekt v Koleční ulici v pronájmu ČSA, prostory sloužily výhradně jako kancelářské. Po ukončení pronájmu byla zahájena první etapa rekonstrukce – týkala se především nezbytné úpravy silnoproudých a slaboproudých rozvodů, které již neodpovídaly současným normám, a vytvoření učeben. Rekonstrukce trvala pět měsíců a probíhala za plného provozu.

Když v červenci 2009 vznikla Fakulta informačních technologií, usadila se – jako v provizorním sídle – v jižním křídle objektu. Následující rok pak došlo k přestěhování části MÚVS do severního křídla Nové budovy Masarykovy koleje (Katedra jazykové výuky JASPEX). Od září 2010 tak probíhala veškerá jazyková výuka v nově rekonstruovaných prostorách a rovněž výuka navazujících magisterských oborů Řízení regionálních projektů a Projektové řízení inovací v podniku.

Po přestěhování Fakulty informačních technologií do Nové budovy ČVUT (sídlo

Fakulty architektury) bylo rozhodnuto o zahájení 2. etapy rekonstrukce, tentokrát jižního křídla. I druhou etapu stavebních úprav bylo nutné zvládnout za provozu ve druhém (severním) křídle. Rekonstrukce byla hotova za rekordní dva měsíce. Díky tomu bylo možné uskutečnit stěhování v průběhu zimního zkuškového období, tedy dříve oproti plánovanému letnímu termínu.

V budově je nyní k dispozici 21 menších učeben vybavených moderní audiovizuální technikou a jedna počítačová učebna s kapacitou 20 míst, jejíž vybavení bylo pořízeno z rozvojového projektu Dr. Pavla Andrese „Realizace multimediální výukové učebny ČVUT“. V prvním nadzemí se pak nachází jedna větší posluchárna s kapacitou přibližně 60 míst. Díky novým atraktivním oborům se však celkový počet studentů na MÚVS vyšplhal na 1 255, a tak nové učebny pro současné počty studentů nestačí. Nadále je tedy nutné využívat pronájem velkých poslucháren u jiných fakult ČVUT. Kromě



výukových prostor budova poskytuje kancelářské zázemí pro 43 stálých zaměstnanců a sborovny pro externí vyučující.

Změny se dotkly také knihovního fondu. Lokální knihovna MÚVS byla přesunuta do Ústřední knihovny ČVUT, která se nachází v bezprostřední blízkosti (v NTK). Studenti tak budou mít knihovní fond i nadále k dispozici.

Novinkou je zcela nový bufet, který se nachází v prvním nadzemí budovy. Hlavní nabídku tvoří jídla ve formě rychlého občerstvení. Samozřejmostí jsou také nápojové automaty a automaty na sendviče a bagety. Studenti mohou rovněž využívat okolní menzy.

Nyní se počítá se třetí etapou rekonstrukce, která je plánována na období prázdnin (zvelebení vstupního vestibulu a suterénu).

Mgr. Magda Burgerová, MÚVS
[Foto: Jiří Ryszawy, VIC ČVUT]



V nových prostorách se 1. 2. uskutečnil Den otevřených dveří